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Dem Gerät ist ein Netzkabel, eine zusätzliche Sicherung und ein 
Garantieschein  beigefügt. An der Rückwand des Gerätes befinden sich 
folgende Buchsen:

- Sicherungssockel  FUSE
- Netzsteckdose AC INPUT 220V 50Hz

 Im System ist eine träge Schmelzsicherung T-630 mA eingesetzt. 
Die Anwendung einer anderen Sicherung kann zu dauerhafter Beschädigung 
des Gerätes führen. Ein Durchbrennen der Sicherung muß nicht einen Defekt 
des Gerätes bedeuten.

 1. Netzkabel an das Netz anschließen (ladung).
2. Gerät einschalten (AMP-Schalter auf ON stellen)

 

- Ausgangsleistung 40 Wattmax

- Frequenzgang 60...16000 Hz 

- Mikrofonsender-Reichweite (VHF) 40 m
- Empfindlichkeit: 1-Mikrofon/Instr.-Eingang - 45 dBu/-15 dBu

2-Stereo-Eingang-MC/CD/MD - 15 dBu
3-Stereo-MiniJack-Eingang - 15 dBu

- 2-Band-EQ  (alle Kanäle) +/- 15dB
- Abmessungen (BxHxT) 230x355x220 mm
- Gewicht 8,5 kg

 

- Ausgangsleistung 80 Wattmax

- Frequenzgang 55...16000 Hz 

- Mikrofonsender-Reichweite (UHF) 40 m
- Empfindlichkeit: 1-Mikrofon/Instr.-Eingang - 45 dBu/-15 dBu

2-Stereo-Eingang-MC/CD/MD - 15 dBu
3-Stereo-MiniJack-Eingang - 15 dBu

- 2-Band-EQ (alle Kanäle) +/- 15dB
- Abmessungen (BxHxT) 230x525x220 mm
- Gewicht 10 kg 

  1. Gerät einschalten (AMP-Schalter auf ON stellen)
  2. Schalter am Mikrofongehäuse betätigen. Nach ca.  1 Sek. lauchtet die rote  

Kontrollampe am Schalter auf.
  3. Nach Einschalten des Mikrofons leuchtet am Anschlußfeld  die rote Kontrollampe  

WIRELESS am LED Panel auf.
  4. Die gewünschte Lautstärke mit dem Regler VOL  3 einstellen.

 Bitte verwenden Sie eine gute  SF22-Batterie  mit 9 V Spannung !

  PSS-50 (100) ist mit einem bedienungsfreien Akku 12V / 7,5Ah,  zusammen 
mit der Ladungsautomatik ausgestattet, der den pausenlosen 12 (PSS50), 8 
(PSS100) stündigen Betrieb bei der maximalen Leistung ermöglicht. Bei 
normalem Betriebszustand verlängert sich Zeit bedeutend (~20h).

LADUNG
   Das Gerät ist mit einem wiederaufladbarem Akku  ausgestattet. An der 
Rückwand des Gerätes befinden sich drei Kontrollampen, die über den Stand 
des Akku informieren.

 - volle Ladung

- Akku benötigt die Ladung - man soll das Netzkabel an 220V Netz 
Anschließen. Die Ladung des Akkus erfolgt während der normalen 
Netzbetriebs. Nach Entladung empfiehlt sich aber ein längerer 
Ladevorgang (10-15 Std !). Die Akku kann durch eine Automatik  nicht 
überladen werden !  Die Ladezeit verkürzert sich, wenn der Verstärker 
während des Ladevorgangs  ausgeschaltet ist. 

-  - im Ladevorgang

Mini Voice-Geräte kann man dank der eingebauten Buchsen LINK INPUT und 
LINK OUTPUT miteinander verbinden, indem man ausgebaute Beschallungs-
systeme bildet.   Einige PSS-50(100) Mic-Geräte mit den Empfängern der 
gleichen Frequenz  können nur von einem  Mikrofon bedient  werden. 

I. EINLEITUNG 

II. NETZANSCHLUSS

III. TECHNISCHE  DATEN

IV. SCHNURLOSES  MIKROFON

V. AKKU

VI. Zusammenschalten von mehreren Mini Voice - Systemen
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- Lautsprecher 8” (98dB)

- Lautsprecher 2 x 8” (98dB)
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- Moc wyjœciowa 40 Wmax

- Pasmo przenoszenia 60...16000 Hz 

- Zasiêg mikrofonu bezprzewodowego 40 m
- Czu³oœæ 1-Wejœcie mikrofonowe/liniowe - 45 dBu/-15 dBu

2-Stereo magnetofon/CD/MD - 15 dBu
3-Stereo MiniJack - 15 dBu

- Barwa tonu (niskie i wysokie - ka¿dy kana³) +/- 15dB
- Wymiary (szerokoœæ-wysokoœæ-g³êbokoœæ) 230x355x220 mm
- Waga 8,5 kg

 

- Moc wyjœciowa 80 Wattmax

- Pasmo przenoszenia 55...16000 Hz 

- Zasiêg mikrofonu bezprzewodowego 40 m
- Czu³oœæ 1-Wejœcie mikrofonowe/liniowe - 45 dBu/-15 dBu

2-Stereo magnetofon/CD/MD - 15 dBu
3-Stereo MiniJack - 15 dBu

- Barwa tonu (niskie i wysokie - ka¿dy kana³) +/- 15dB
- Wymiary (szerokoœæ-wysokoœæ-g³êbokoœæ) 230x525x220 mm
- Waga 10 kg 

Za pomoc¹ przewodu typu CHINCH mo¿na po³¹czyæ do kilku urz¹dzeñ PSS w system o 
wiêkszej mocy i iloœci kana³ów wejœciowych - np. mikrofon przewodowy w³¹czony w dowolny z 
po³¹czonych PSS-ów bêdzie s³yszalny we wszystkich z nich. Je¿eli chcemy te¿ u¿yæ kilku 
mikrofonów bezprzewodowych to ka¿dy z nich powinien pracowaæ na innej czêstotliwoœci 
radiowej. Dostêpne s¹ trzy ró¿ne czêstotliwoœci. 
Mo¿liwa jest te¿ wspó³praca kilku PSS-ów z jednym mikrofonem (bez ¿adnych kabli). W tym 
przypadku PSS-y powinny posiadaæ odbiorniki tej samej czêstotliwoœci (zgodnie z mikrofonem).

I. INFORMACJE OGÓLNE

II. URUCHOMIENIE URZ¥DZENIA

III. DANE TECHNICZNE

IV. MIKROFON BEZPRZEWODOWY

V. AKUMULATOR

   Do urz¹dzenia do³¹czony jest przewód sieciowy (zasilaj¹cy), karta gwarancyjna oraz 
zapasowy bezpiecznik sieciowy. Na tylnym panelu znajduje siê gniazdo zasilania 220V/50Hz 
zawieraj¹ce bezpiecznik 630mA i wy³¹cznik toru akustycznego (wzmacniacza mocy). Powinien 
on byæ wy³¹czony gdy nie korzystamy ze wzmacniacza, aby oszczêdzaæ energiê akumulatora!

 Nale¿y u¿ywaæ tylko wk³adek bezpiecznikowych T630mA/250V (zw³oczny).

1. Po³¹czenie PSS kablem zasilaj¹cym z gniazdem sieci ~220V rozpoczyna proces ³adowania 
wewnêtrznego akumulatora i jednoczeœnie umo¿liwia pracê w trybie sieciowym.
2. W³¹czenie AMP ON uruchamia wzmacniacz (œwieci ¿ó³ta dioda LED).

:

 

:

 

1. Uruchomiæ wzmacniacz (punkt II)
2. W³¹czyæ mikrofon w³¹cznikiem na jego korpusie. W ci¹gu 1 sekundy powinna siê zaœwieciæ 
czerwona dioda LED obok wy³¹cznika mikrofonu.
3. W tym momencie powinna siê zaœwieciæ tak¿e czerwona kontrolka na panelu PSS 
oznaczona WIRELESS ON
4. Po ustawieniu odpowiedniej g³oœnoœci i barwy tonu za pomoc¹ regulatorów umieszczonych 
w kanale nr. 3 zestaw jest gotowy do pracy.

Mikrofon bezprzewodowy wymaga u¿ycia baterii 6F22 9V. SprawdŸ stan baterii 
przed ka¿dym u¿yciem (jej ¿ywotnoœæ wynosi ok. 8 godzin).

W PSS-50 i PSS-100 zainstalowany jest bezobs³ugowy akumulator ¿elowy 12V / 7,5Ah. W 
pe³ni na³adowany akumulator zapewnia dzia³anie wzmacniacza z pe³n¹ moc¹ przez ok. 8 
godzin (PSS-100 ok. 5 godzin). Przy typowym u¿ytkowaniu - prelekcje itp. czas ten mo¿e byæ 
wielokrotnie d³u¿szy.

     Konserwacja i ³adowanie
Automatyczna ³adowarka wewnêtrzna, która funkcjonuje zawsze gdy w³¹czymy urz¹dzenie do 
sieci, zapewnia pe³n¹ opiekê nad akumulatorem. Nie s¹ wymagane ¿adne zabiegi konserwacy-
jne akumulatora. PSS posiada zabezpieczenie zarówno przed nadmiernym roz³adowaniem 
(automatyczny od³¹cznik pr¹du przy spadku napiêcia akumulatora do ok. 10,6V)
jak te¿ przed prze³adowaniem (powy¿ej 13,9V ³adowarka przechodzi w stan niskopr¹dowego 
formowania). Pe³ny proces ³adowania trwa ok. 10 godzin (przy jednoczesnym u¿ywaniu 
wzmacniacza nawet d³u¿ej).

  - Pe³ne na³adowanie

 - Bateria wymaga do³adowania (pod³¹czyæ do sieci zasilaj¹cej)

 - Stan ³adowania. W pierwszej fazie LED œwieci na czerwono - intensywne 
³adowanie wysokopr¹dowe. Zmiana koloru na zielony oznacza przejœcie w stan 
do³adowania koñcowego, a nastêpnie formowania i podtrzymania. 

UWAGA:

UWAGA: 
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- G³oœnik 8” (98dB)

- G³oœniki 2 x 8” (98dB)

VII. L¹czenie PSS w systemy

OK

RGE



GB

 

- Output power 40 Wattmax

- 60...16000 Hz 

- 40 m
- 1-Mic/line input - 45 dBu/-15 dBu

2-Stereo Tape/CD/MD - 15 dBu
3-Stereo MiniJack input - 15 dBu

- 2-Band-EQ  (each channel) +/- 15dB
- (WxHxD) 230x355x220 mm
- 8,5 kg

  

- Output power 80 Wattmax

- 55...16000 Hz 

- 40 m
- 1-Mic/line input - 45 dBu/-15 dBu

2-Stereo Tape/CD/MD - 15 dBu
3-Stereo MiniJack input - 15 dBu

- 2-Band-EQ  (each channel) +/- 15dB
- (WxHxD) 230x525x220 mm
- 10 kg 

 
   To raise the  power and the number of accessible input and microphones each Mini Voice can 
be linked to other unit. Restricted is use of the unit with the same frequency of the wireless 
system.

I. INTRODUCTOR INFORMATION...

II. TURNING ON THE MINI VOICE

III. TECHNICAL DATA’S

IV. THE WIRELESS MICROPHONE SYSTEM

V. BATTERY

There is a power cord and additional fuse and guarantee form in the plastic bag attached to the 
unit by the manufacturer.

On the rear panel there are following switches and terminals:
- AC main cord connector AC INPUT 220V/50Hz (with FUSE socket)
- Power amplifier switch AMP ON / OFF

 In the Mini Voice is T 630 fuse applied. Other value of the fuse may cause 
damage of the unit. The burn out of the fuse does not have to stand for amplifier's damage.

1. Connect the power cord in to 220V / 50Hz power supply
2. Turn on the power switch
3. After the switch the yellow control indicator on the rear panel shall light
4. The battery starts automatically charging after connection to the power supply  

 

Frequency response
Wireless mic. range
Sensitivity:

Dimensions 
Weight

Frequency response
Wireless mic. range
Sensitivity:

Dimensions 
Weight

1. Turn on the Mini Voice according to  no. II.
2. Switch on the microphone with a small switcher on the microphone body. During 1 sec the red 

indicator on the microphone shall light.
3. After the microphone is ready on the rear panel of the Mini Voice the red indicator of 

WIRELESS ON (LED`s panel) shall light. 
4. With the VOL potentiometer in 3-channel control the volume of Mini Voice.

The hand hold microphone can be used only with 6F22 9V battery. Check the 
battery before every use.

There is a 12V / 7,5Ah rechargeable battery with automatic charger installed inside of the unit. 
This allowed use for 8 hours (PSS-100 - 5 hours) with maximum power consumption. For usual 
verbal use the time of using would be much longer.   

     Conservation and charging.
The automatic charger installed inside the unit is taking care for the condition of the battery by 
recharging and using. There is three information indicators on the rear panel of the Mini Voice:

  - Informs a battery is in full.

 - The battery needs to be recharged. Plug the main cord in to the power supply.

 - Informs about present recharging. 

   Working the system with connection to the AC does recharging of the battery. When the battery 
is over the recommended time of recharging is 5 to 10 hrs. Automatic charger protects also 
against overdosing and damaging of the battery. The recharging process is shorter in case the 
power amp is turned off.

CAUTION:

CAUTION: 
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  PSS-50
 

   PSS-100
 

- Speaker 8” (98dB)

- Speakers 2 x 8” (98dB)

VII. LINK
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Wireless MIC LED
Kontrollampe Mikrofonsender
LED mikrofonu bezprzewodowego

XLR-mic, Jack-line socket
Mikrofonkabel, Musikinstrument

Wejœcie mikrofonowe, liniowe

Tape, CD, MD stereo input
Tonbandgerät, CD, MD

Link IN...OUTPUT terminals
Ein/Ausgang für Anschluß weiterer 

PSS 50(100) Systeme
Wejœcie/wyjœcie komunikacyjne

Power amp ON...OFF
EIN...AUS-Schalter
Wy³¹cznik wzmacniacza mocy

Wireless MIC volume control
Lautstärke des schnurlosen Mikros
G³oœnoœæ mikrofonu bezprzewodowego

Battery status LED`s
Batterie kontrollampe

LED-y stanu Akumulatora

Fuse socket
Sicherungsockel

Gniazdo bezpiecznika

AC  main cord connector
Netzbuchse

Gniazdo zasilania

Amp ON LED indicator
Kontrollampe Verstärker EIN
Kontrolka w³¹czenia wzmacniacza

Volume control
Lautstärkregler
G³oœnoœæ

Bass control
Tieftonregler
Niskie tony

Treble control
Hochtonregler
Wysokie tony

MiniJack: Walkman, PC...
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